

巴基斯坦西北地区安全官员4日说,美国无人机当天晚间在巴阿边境地带发射两枚导弹,炸毁一栋房屋,炸死8名武装人员,其中包括5名德国公民。巴情报官员说,被炸死的一名叫“法雅兹”的德国男子是袭击欧洲计划的主谋。



▲美国“捕食者”无人机

# 美导弹炸死袭欧计划主谋

## 中情局无人机再袭巴阿边境,多名德国人丧生

### 具体伤亡有待确认

巴基斯坦一名不愿公开姓名的安全官员告诉法新社记者:“两枚导弹击中一所房屋……炸死8人,其中包括5名土耳其裔德国公民,另外3人为本地武装人员。”

但德国新闻社援引不同消息源报道,炸死8人均均为德国公民,另有3名土耳其人受伤。

巴基斯坦政府方面称具体伤亡有待进一步确认。

导弹击中的房屋位于北

瓦济里斯坦主要城市米兰沙阿郊外20公里处,房屋的所有者名叫谢尔·毛拉汗,是一名塔利班成员。他先前将这栋房屋租借给几名德国人。今年6月21日,毛拉汗在护送一个化名为“拉米·M”的德国男子离开这一部族地区时遭逮捕,眼下正在巴基斯坦当局监押中。

两人遭捕时化妆成女性。“拉米·M”现已引渡至德国本土。

### 袭欧计划主谋毙命

美国无人机在巴阿边境地区实施轰炸已有数年时间,但近期轰炸次数密集。按照巴基斯坦官方数据,今年9月,美国无人机在这一地区实施轰炸总计21次,炸死120人,是6年来轰炸次数最密集的一个月。

不过,美联社说,中央情报局无人机在这一地区一次炸死多名外籍武装人员尚属首次。

德新社说,4日的轰炸行动恐与近期盛传的欧洲恐怖袭击威胁有关。

德新社援引一名巴基斯坦情报官员的话说,在4日被

炸死的德国人中,有一名叫“法雅兹”的男子,此人是袭击欧洲计划的主谋。

### 德国人赴巴阿受训

美联社4日援引德国联邦刑事警察办公室消息源报道,德国方面现已掌握的“铁证”表明,至少有220名德国公民从德国前往巴基斯坦和阿富汗接受恐怖训练,其中至少有70人已经接受训练,70人中有约三分之一的人已经返回德国。

上星期,一名巴基斯坦

情报官员说,现如今在巴基斯坦境内投靠塔利班和“基地”组织的德国人约有60人。

北瓦济里斯坦地区地处巴基斯坦和阿富汗边境地带,据信为巴基斯坦塔利班和“基地”组织的藏身地。

### 恐袭威胁法德最重

两天来,美国、英国、日本、瑞典相继发出针对欧洲的旅行提示,其中英国、法国和德国是恐怖袭击潜在威胁

最严重的国家。

据美国传媒报道,法国和德国的多个地标性建筑物,都是恐怖分子计划袭击的目标。福克斯新闻(Fox News)3日引述多个未具名情报人员的话说,恐怖分子的袭击名单上,有巴黎埃菲尔铁塔和圣母院以及柏林中央火车站、勃兰登堡门附近的一家酒店,以及建筑风格独特的亚历山大广场电视台发射塔。

报道说:“一名官员透露,英国王室成员的安保工作也加强了。”

新华社供本报特稿



救援人员用推土机转移当地居民。  
新华社/网通社

## 巴6万本护照印错国徽

据新华社巴拿马城10月4日专电 巴拿马政府4日向民众公开道歉,承认政府将6万本巴拿马护照的国徽印错,其中4万本已投入使用。

巴拿马内政部长何塞·劳尔·穆利尼奥说,内政部下机构国家护照管理局于数月前将护照封面国徽中的丁字镐错印成长柄方锤。

巴拿马国徽是护照封面最为明显的标志。穆利尼奥说,国家护照管理局审查护照封面设计图时不够仔细,犯下错误,但实属“无心之过”。虽然国徽出错,但是护照在安全标准方面并无差错,因此仍能合法使用。

## 和平奖得主遭以色列驱逐

据新华社10月5日专电 以色列最高法院4日驳回诺贝尔和平奖得主、爱尔兰人梅雷亚德·马圭尔的上诉,决定把她驱逐出境。

马圭尔9月28日乘飞机抵达特拉维夫本古里安机场,打算与巴勒斯坦、以色列和平运动活动人士会面,但遭以色列警方拘留。一家地方法院随后裁定,要求马圭尔48小时内离境。马圭尔向以色列最高法院提起上诉,最高法院4日驳回上诉。

## 曼谷附近发生爆炸至少2死7伤

新华社曼谷10月5日电(记者 朱丽) 泰国首都曼谷附近的暖武里府5日发生爆炸,造成至少2人死亡、7人受伤。

据泰国当地媒体报道,当天傍晚6时左右,暖武里府一市场内发生爆炸,导致一座五层建筑倒塌,造成至少2人死亡、7人受伤,另有3辆汽车在爆炸中受损。目前事故原因仍在调查中。

暖武里府位于泰国中部,与曼谷相邻,目前仍然处于紧急状态法管理下。

# 毒水袭城

□匈牙利一铝厂百万吨有毒废水泄漏

□波及40平方公里,致4死7失踪120伤

新华社布达佩斯10月5日电(记者 杨永前) 匈牙利政府5日宣布,由于铝厂有毒废水泄漏造成人员伤亡和生态灾难,匈西部3个州实施紧急状态。

这3个州分别是维斯普雷姆州、杰尔-肖普朗州和沃什州。4日下午,匈牙利铝生产销售公司位于维斯普雷姆州奥伊考的有毒废水池决堤,大约100万立方米有毒废水流入附近的

3个村镇,许多房屋被淹,农田被毁。

截至5日上午,这起铝厂有毒废水泄漏事故造成的死亡人数已升至4人,其中包括1名3岁儿童和1名仅3个月大的婴儿。事故发生当日,有120人受伤,其中8人伤势严重,另有7人失踪。

匈牙利负责环境保护的国务秘书伊雷什·佐尔坦5日将这

起有毒废水泄漏事故定性为生态灾难。他说,目前有毒废水仍在泄漏,波及范围已达到40平方公里,而且流入河流的污染物对拉包河和多瑙河也构成威胁。

铝厂有毒废水中含有重金属,许多人因接触到废水皮肤烧伤,眼睛发炎。匈牙利警方已对这起废水泄漏事故展开调查。匈牙利铝生产销售公司的负责人已被逮捕。

## 巴西“铁娘子”难获关键人支持

据新华社10月5日专电 巴西绿党候选人玛丽娜·席尔瓦虽然无缘第二轮总统选举,但凭借首轮19.3%的得票率,成为左右第二轮结果的关键人。分析人士认为,席尔瓦可能不会支持“铁娘子”迪尔玛·罗塞夫。

席尔瓦曾在现任总统卢拉领导的内阁任环境部长,但因政府保护亚马孙雨林不力等方面问题退出政府。而她在任时,与迪尔玛因政见分歧关系时常紧张。

路透社认为,从席尔瓦支持者成分看,也更倾向于支持社会民主

党候选人塞拉。消息人士说,如果席尔瓦本人保持中立,社会民主党计划与她所在的绿党结成联盟。

绿党方面4日说,绿党将在15天内召开大会,决定支持对象。席尔瓦之前表态,她将遵从本党决定。

一项选前民调显示,进入选

举第二轮,半数席尔瓦支持者将支持塞拉,但不足以帮助塞拉追上迪尔玛。巴西趋势咨询公司分析师拉斐尔·科尔特斯说:“塞拉只拿到席尔瓦的选票还不够,还得从迪尔玛的支持者那里去争取,当然这更困难。”